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£y 11 13 23 16 12 75
EFHEL 9 22 19 16 26 92
S5D5 22 28 29 47 48 174
HFEY LLELY 3 6 2 10 8 29
ISR 0 1 0 0 1 2
i EIESS 0 1 0 1 1 3
&t 45 71 73 90 96 375
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* ZHEET RO IDEIEN20.0%TH D, [HFEY KL IDEIED7.7%. [ LWL IDEIEN0.5%TH S,

13



RA10

BEDE=OIZREZDITTNAILIIAITT A, FEHEIZT)

(B N n=287)

BitE 20i% 1% 30i% 1t 40 50i% ¢ 60% X &t
BE 10 18 21 30 37 116
pEED) 14 17 19 25 34 109
EE 2 8 9 13 11 43
f-1EZ 2 8 5 4 4 23
BEER-AE 11 22 16 31 27 107
H-OFES7 5 8 10 13 10 46
BHREZEXITS 0 7 13 29 26 75
Z D 0 2 0 0 2 4
K[EDIFTTLVEL 7 12 12 7 13 51
i EIESS 0 0 1 2 1 4
&t 51 102 106 154 165 578
(BHE: A n=375)
i 20/% X 30K 40 50 60% X &5t
BE 23 48 53 55 76 255
EE) 14 23 22 27 52 138
EE 6 7 4 3 5 25
=X 4 6 1 4 4 19
iR - RS 30 39 44 47 42 202
E-OFEST 12 22 21 24 33 112
BHREZEXITD 7 23 44 47 46 167
Z D 0 1 1 0 1 3
KEDIFTTLVEL 3 4 3 3 4 17
i EIESS 0 0 0 0 0 0
&t 99 173 193 210 263 938
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THd,

* THEEIBEIDEIEH68.0% THREEL. RWTIERAE I DEEH53.9%, [B(R)ZEZ(T5IDE

E5h44.5%TH b,
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BETEMICRRZWEZTELD, GEHREZE)

(B N n=287)

50X

60X

.—"f.ffg
.—"2'.—"2'.—"2’.—"2’5

mERED
OZFTULED B EEE

MNAE

= R

50i% 1%

60t

o
=111}
=+

-
T

Bt 20/ 4% 30mR X 40K 50/% 4 60 AL =
BEEE EXER 21 38 44 63 62 228
WARRE (B-KB-Fi-3L- FEAE) 0 6 8 30 26 70
HERE 4 8 8 9 6 35
Z 1+ TULVELY 6 10 7 7 15 45
i EIRS 0 0 0 1 1
&5t 31 62 67 109 110 379
(BfHI: A n=375)
4 20 1% 30 405% 1% 501X 60 &t
BERZ EXED) 30 50 62 71 71 284
WARE (B-KB-fi-3L- FEAE) 4 25 41 52 57 179
EEHRE 11 23 20 21 30 105
Z 1+ TULVELY 11 13 5 7 7 43
IR 0 0 0 0 0 0
&5t 56 111 128 151 165 611
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* MEERZSELRED)IDZZLEDEEIXBME79.4%., TEIL75.7% TH 5, RIBIT7r—rTIEBH
M74.5% TEILITHLAS, ZEH65.1% TERIEIZIENMER TH D,

BIFe0m KN 87.3% b EL. TIEIL40R K H84.9% BT,
x [IMARE IDZEZEDEEILBHIE24.4%., ZHE(F47.7%TH D, BRI 77— TIEBHEH23.7%.
LD 44.7% TEALIZALY,
BIEs0m AN 41.1% ExbEL. THEIL60m K A59.4%LmxbELY,

* HRRZ IOZZEDEEIEEEE12.2%., X 1E(X28.0%THD, RIE 77— TIEBHEH.0%. &
HA13.3% THYEIMERTH S,
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ZITTUWVEWEER A -BHIIFI T AEREIZ )
(Bfi: N n= 45)

BitE 20i% 1% 30i% 1t 40 50i% ¢ 60% X &t
BELOTZITELY 2 3 2 0 3 10
EEMEETRITLS 0 0 3 6 8 17
TELLTERE A DALY 2 4 4 0 1 11
HERHPRR . BRNEONHETDL 0 3 0 0 0 3
BRI CTERL TLVEL 0 0 0 0 1 1
EELTHIEELEA DT 1 1 0 0 0 2
Z D 1 0 0 2 3 6
i EIESS 0 0 0 0 1 1
&t 6 11 9 8 17 51
(BRI A n= 43)

=i 20i% 1% 301t 40 50i% 1% 60i% X &5t
BEELDTZITAL 4 2 1 1 3 11
EEMEETRITLS 0 3 0 4 5 12
TELSTHERE A DALY 5 7 2 1 0 15
BEAFRR . FENRONHE DL 1 1 3 0 1 6
BREISm CTERL TLVEL 0 0 0 0 0 0
EEL TAoEEMLEMN o= 1 0 0 0 0 1
Z D 0 2 0 3 1 6
i EIESS 1 0 0 1 0 2
&t 12 15 6 10 10 53
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* B (I EREE TR TLSINEEHN37.8% THREEL. RWTHELLTERE DM ED IDEIEH
24.4% . TMERIEOTZITRHN DB EH22.2%THD,
* THEIEMELSTHE D DM RV IDEIEH34.9% TRIEL, RWTIEE#ETZH TS IDEEA
27.9%. MERIEDTRZITRHN DB EH25.6% THD,
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BE1EMICEREBEZZLELD (BH-EEZZ. AIRET)(12(20)

(BfHI: A n=287)
Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 AL =
2Ll 15 33 32 58 68 206
=L TLVELY 12 16 21 13 11 73
o & 2 0 0 2 4 8
&5t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
ZH 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 AL =
2Ll 32 64 66 79 84 325
ZE2LTLVELY 10 6 6 11 11 44
EEES 3 1 0 1 6
&t 45 71 73 90 96 375
Bif
0% 10% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
2055 4% ]
30
40% 1%
SOmEfX |
601X /d
a3t |
nZ BEZZLTLVEND DEEE
E-gics
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20i% 1% ]
301 1% e
A0i% A% pr]
50t e
60t P
&t P

BEZLTLEW

O #|ME 2

(S35 L1 DB A EM(E71.8%ThY . LM (£86.7% T 5. SIE T —hTld B A69.2%E T 1L
1, ZBEMN74.1% CEIMER TH .
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[ZE2LIIAICBTRLET . TDRAIEFMTT H, (EHEZA)

(BfHI: A n=206)

BitE 20i% 1% 30i% 1t 40 50i% ¢ 60% X &t
ST -HERE- BEEEE 0 3 6 25 40 74
WbE-DEAEE 1 0 0 1 3 5
fixi i - AR 2R 0 0 2 0 1 3
BT - BlE 0 0 1 1 1 3
B onE 7 5 3 6 10 31
HE# 4 6 4 9 5 28
RER 0 8 7 9 5 29
wmAE 0 0 0 0 0 0
BEE 6 16 12 26 21 81
DERNE - BEE 1 2 2 2 3 10
Z D 4 11 8 18 13 54
i EIESS 2 0 0 2 4 8
&t 25 51 45 99 106 326
(BHE: A n=325)

i 20/% X 30K 40 50 60% X &5t
SmE-HERE-EEEEE 0 2 3 21 33 59
WDE DR EE 0 0 0 0 0 0
B HH 1 - AR 2 0 0 0 0 1 1
BT - Bl 0 0 0 1 0 1
B E 2 6 7 9 23 47
HE2F 8 20 12 14 5 59
EEE 9 21 9 15 11 65
1B Al 11 17 14 12 9 63
BE 15 30 28 37 40 150
DERNE - BEE 2 2 2 1 3 10
Z Dk 10 19 17 29 29 104
|mOZE 3 1 1 0 1 6
Bt 60 118 93 139 155 565
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* BT IDEIEN28.2% TRLEL. RVTIEME
HIDEIEH40.0% THRLEL RWTIEREHR IOEEHN173%THD.
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BEICEATAEREEDIOITLFETAFLTVET L, EEFHEIZET)
(BfHI: A n=287)
BitE 20i% 1% 30i% 1t 40 50i% ¢ 60% X &t
i 3 6 11 19 22 61
TLE-SUF 15 27 27 48 50 167
ML 1 4 2 7 10 24
RRE—- L 2 1 1 1 0 5
e 3 4 2 1 5 15
[L3RES 0 1 2 5 2 10
Jm b - ERR 4 8 10 15 27 64
5 0 2 1 2 2 7
TTBUEE JLHREELASY) 1 1 3 3 0 8
A=Yk 15 30 25 25 14 109
SNS (facebook. twitter) 2 4 1 1 0 8
Oas 3 3 1 1 2 10
Z D 1 1 1 1 2 6
i EIESS 1 3 3 4 5 16
&t 51 95 90 133 141 510
(BHE: A n=375)
i 20/% X 30K 40 50 60% X &5t
EIEN 2 8 14 31 42 97
TLE-SUF 23 50 49 71 79 272
M 4 7 12 14 17 54
RRE— L 2 1 1 2 5 11
e 3 1 4 4 9 21
[L3RES 1 4 4 4 7 20
AR - ERT 9 14 7 15 26 71
Ed5) 0 4 2 4 2 12
ITBUER (LEREE LASY) 0 1 3 3 2 9
A=Yk 21 43 48 34 28 174
SNS (facebook. twitter) 15 13 4 2 2 36
Oas 4 5 11 7 12 39
Z Dk 0 0 1 0 1 2
i EIESS 2 1 1 0 1 5
&t 86 152 161 191 233 823
Bt Tt
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EEE 3B

* BHEKITLE -SUF IDE|EMN58.2% THRULEL. RWTIAU2— vk IDE|EH38.0%. [FHERIDEIEH
223%TH b,
* WHEIEITTLE SO IDEIEN725% THREEL. RNWTIAUA—Ryb IDE|IEH46.4% ., THEIDEIEH
25.9%T#H 5,
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B R-KREZTRALLZEL,
(BMIDIR5)

(BfHI: A n=287)
BitE 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
B+ (185%KH) 1 1 1 1 2 6
L& (18.5~25.0F%E) 23 30 32 46 56 187
BBE (25.0L0 k) 3 16 20 23 20 82
o & 2 2 0 3 5 12
&5t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
4 20 1% 30 405% 1% 50 60 =t
D+ (18.5%H) 8 16 13 10 6 53
& (18.5~25.0% %) 32 43 43 62 73 253
A3 (25.0L) F) 5 6 14 15 15 55
IR 0 6 3 3 2 14
&5t 45 71 73 90 96 375
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* BHEXTIEEIDEIEH28.6% THY. BIEI 7o —rTlE26.2% THYEIEIFELY,
30m%£32.7%. 40&%1EH37.7%. 5ORRIL31.5%LBLMERIZH B, OB IDEIEIE2.1%THS,

* ZHEIXTIEE IDENE14.7% THY . BiRI7 o —rTIE15.4% THYEIEIZALY,

407%1%19.2%. 50 XHY16.7%. 60K 15.6%EELMERIZH D, [P IDEIE(X14.1%TH S,
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B2 OBMIKEIER) EM>TLET M, (1D120)

(BfHI: A n=287)
Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 AL =
f->TLVD 18 28 33 43 37 159
BV =S (DM EBRILE SN 1 6 8 13 9 37
FN5%ALN 10 15 12 15 30 82
o & 0 0 0 2 7 9
&5t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
ZH 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 AL =
#->TLVS 37 58 62 64 70 291
B EE B AMEBR TS 2 2 3 9 8 24
FNISELY 6 9 5 16 16 52
IR 0 2 3 1 2 8
&5t 45 71 73 90 96 375
B4
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* BHEEIETE>TODIDEIEN55.4%THY ., BIEIT7 27— TIE42.4% THYBMER TH S,
40FERDTEHM>TNDIDEIEDL62.3%EHZEE LY.

* ZHEIETE>TLDIDEIE77.6% THY . BIET7 47— TIX57.5% THYEMIER THS.
40FERDTEH>TNDIDEIEH84.9%EEE LY.

21




Ri16

EEOKYEEZEH>TLETANDIZO)

(BfHI: A n=287)
BitE 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
f->TLVD 1 1 5 10 7 24
EL-C&lEHd 4 3 9 11 19 46
FN5%ALN 24 45 39 50 53 211
i IR 0 0 0 2 4 6
& &t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
4 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =i
#->TLVS 2 5 11 12 21 51
LN -CElEHd 3 14 20 27 31 95
FNISELY 40 51 41 51 42 225
i RS 0 1 1 0 2 4
& &t 45 71 73 90 96 375
B
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* BHEEIE->TWSIDEEN8.4%TH D, 50BN E>TLNBIDEIEMN13.7%EHFLE LY,
* ZHEIETEH>TWSINE|E13.6% TH b, 60D E>TLSIDEEMN21.9%EHZEE LY,
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BE(REXLGEERIOZLTLEIAODIZO)

(B N n=287)

Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
LTLVS 16 20 17 29 32 114
L TLVALY 13 29 36 42 47 167
o & 0 0 0 2 4 6
& &t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
ZH 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
LTLVS 13 26 30 39 46 154
L TLVALY 32 44 43 50 49 218
IR 0 1 0 1 1 3
& &t 45 71 73 90 96 375
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* BHEXILTWSIDEIS1E39.7% TH D, 20BKDTLTLBINEIESH55.2%EHEEE LY,
* ZHXIL TS IDEIS1F41.1% THD, 60EKDTILTLBINEIESH47.9% EHEELY,
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LTLVELY, TEQW—-ZDEAIF T MEEREIZER)

(Bf: N n=167)

St 20i&% X 30t 40m X 50X 60m% X =k
EERI ALY 6 21 18 22 19 86
MEERISRT ALY 3 6 5 3 0 17
BRI ALY 3 0 3 2 2 10
AEENTDINDHAES 7 10 18 15 18 68
RED=H 0 0 5 5 5 15
Z D 1 1 3 6 7 18
o & 0 0 0 2 4 6
&5t 20 38 52 55 55 220
(BfiI: A n=218)
it 20i% 1% 30&% X 40w X 50i% {8 60R% X &5t
EERI ALY 20 37 28 25 23 133
i TR AN A 3 4 8 3 4 22
{hRE AL VALY 4 5 4 4 5 22
AEENTDINDHAES 12 14 14 14 8 62
HBRDT=® 0 0 1 7 12 20
Z D 2 4 0 5 6 17
IR 0 1 0 1 1 3
&5t 41 65 55 59 59 279
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105 /B E 1~2E LU E/BITENSEF) PRy FEEZXZLTWVETHADIZO)

(BfHI: A n=287)
Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
LTLVS 7 12 7 15 23 64
L TLVALY 22 36 45 56 56 215
o & 0 1 1 2 4 8
&5t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
4 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
LTLVS 17 24 29 35 58 163
L TLVALY 27 46 44 54 35 206
IR 1 1 0 1 3 6
&5t 45 71 73 90 96 375
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* ZHEIFTL TS IDEIEH43.5% TH D, 60FRLDIL TS IDEIEH60.4%EREELY,
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BELEFEOPT, SWTIORHEYDIERLL, BEEZFELTHEETH, (12I120)

(BfHI: A n=287)
Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
LDE8< 8 6 8 9 15 46
E=EEHL 16 21 25 38 37 137
(FEAESHELY 5 22 20 24 27 98
o & 0 0 0 2 4 6
&5t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
ZH 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
ReEE 11 6 11 9 20 57
EEEEH 17 43 36 43 55 194
FEAESHEL 16 21 26 38 19 120
IR 1 1 0 0 2 4
&5t 45 71 73 90 96 375
Bt
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B1%65.1% TEAL TN, T[ZFEAESHINENIDEE1X32.0% TH b, 5S0FRADINMFEAE SN EVIDE

BlEa22%ERLE0,

27




f5120 TR BRI ZH>TOWET H, (1D(20)
(B N n=287)

Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
FLEIH-TLVD 1 2 5 3 1 12
BV =CEEHBAELZE DALY 5 9 14 20 28 76
For={A5ELY 23 38 34 50 51 196
o & 0 0 0 0 3 3
&5t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
ZH 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
FLEIH-TLVD 4 5 14 6 20 49
BV =S EEH BN ELEE S 6 22 26 37 34 125
Fo={A5%LY 35 44 33 46 41 199
IR 0 0 0 1 1 2
&5t 45 71 73 90 96 375
Bif
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TLAIL(EIMEBEBRE) LV EFEH>TLET M, (1D120)

(B N n=287)

Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 AL =
FLEIH-TLVD 5 2 2 0 5 14
RS EZH DM EIRIZESAL 4 4 2 10 8 28
YA 20 43 49 63 66 241
o & 0 0 0 0 4 4
&5t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
ZH 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 AL =
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BAEETREDHTTNAIERFXEDKIEIETI MEHKREIZET)

(BHI: A n=287)

BitE 20i% 1% 30i% 1t 40 50i% 1t 60% X &t
BEDNSUREEZD 6 17 20 21 23 87
BEERD 8 19 23 24 21 95
FHREZED 9 17 27 38 40 131
BHEVLHVSAIDEYBEISTIETS 6 23 15 20 27 91
BEVEESOEEISTIETS 10 9 19 25 23 86
REORAE—BODEEELD 2 5 4 8 9 28
HARCFEEY 4 4 3 5 8 24
Z Dk 2 4 1 1 3 11
2L 8 6 10 8 10 42
i EIESS 0 0 0 1 5 6
&t 55 104 122 151 169 601
(BHE: A n=375)
i 20/% X 30K 40 50 60i% X &5t
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o ) 16 24 28 36 43 147
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HRERAFTIHMN(IDIZO)

(BHI: A n=287)
BitE 20i% 1% 30i% 1t 40 50i% 1t 60% X &t
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B POEREEITLTLETH(IDIZO)

(BfHI: A n=287)
Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
LTLVS 4 16 9 26 19 74
L TULVEELY 25 33 43 46 60 207
o & 0 0 1 1 4 6
&Et 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
ZH 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
LTL\S 13 34 27 40 54 168
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&5t 45 71 73 90 96 375
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LTWEW—ERHIXETY h . EHEZER)

(B N n=287)

Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 AL =
HLILLELY 4 6 9 14 24 57
HAES 6 7 10 11 6 40
FEFHSALY 2 4 4 2 2 14
CDEETELERS 16 17 25 24 32 114
EIANERTAAR 0 0 1 1 0 2
Z D 1 3 3 1 3 11
o & 1 1 0 1 1 4
&5t 30 38 52 54 68 242
(BfiI: A n=203)
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BEZTHH., FMWATHRDOTERTVET A, (12(20)

(BfHI: A n=287)
Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
LWDOHBRTLVS 13 12 15 16 19 75
BRXRBEXTLD 9 25 30 34 32 130
BARTLVEAL 6 12 8 22 29 77
o & 1 0 0 1 3 5
&5t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
ZH 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
LWOHBRTLNVS 22 23 27 26 35 133
BRXREXTLD 21 37 35 46 46 185
BARTLVEAL 2 11 11 16 15 55
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&5t 45 71 73 90 96 375
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ETERADGZEEHFXRIFIBIZ30gl EERNHIEZBRELTVETA. HLIFEDIEZHLT

WELE=M, (1D1Z0)

(B N n=287)

Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
H-oTLVS 14 20 18 34 30 116
s EYAY ANy = 15 29 35 39 50 168
o & 0 0 0 0 3 3
&5t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
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HEEEFINETIRPEMEBATOIRICRERDRRESEICLTOEIANUIDIZO)

(B N n=287)

Bt 20/ 4% 30k X 40K 50/ 4 60 =
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BEALTLS 5 15 15 17 9 61
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o & 0 0 0 1 3 4
&5t 29 49 53 73 83 287
(BfHI: A n=375)
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* BEXTODLLTVDITRELZLTWSINEIEZEHESHE22.7%TH D, 0FEADINVDELTINVS]

ELZLTWSINEIEMN32.6%EHZEELY,
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HR-IBERKE—HICENDERLEIZFETT H

(BHE: A n=287)
& 201X 30t 40FER 50 1% 60i% X a&t
14[8] 9 13 14 24 33 93
10~13[A] 4 6 15 16 9 50
5~9[g| 8 26 15 19 16 84
1~4[8] 7 4 4 6 5 26
o[al 1 0 5 5 10 21
8 O] & 0 0 0 3 10 13
=111 29 49 53 73 83 287
(Bifii: A n=375)
=4 20K 0%k 40i% 1K 50i% 4% 605% X it
14[8] 18 38 28 32 50 166
10~13[A] 5 6 13 15 12 51
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(B N n=287)
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(Bfi: A n=287)
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